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3. Коротка характеристика Дмитрівського та Східного старостинських 
округів 
 

Дмитрівський старостинський округ 

 На території Дмитрівського старостинського округу налічується  
6 населених пунктів: села Дмитрівка, Кияшки, Кузьменки, Базалуки, Солонці, 
Гора. Центром округу є село Дмитрівка, розташоване на лівому березі річки 
Псел, знаходиться на відстані 9 км від міста Горішні Плавні. Наявне населення 
старостинського округу станом на 01.10.2025 складає 2 310 осіб (станом на 
01.10.2024 – 2 353 особи), з яких 1 115 чоловіків та 1 195 жінок. У віковій 
структурі переважає працездатне населення - 60%, пенсіонери 28%, дітей віком 
до 14 років – 12%. Протягом 9 місяців 2025 року на території Дмитрівського 
старостинського округу народилося 6 дітей, померло 27 осіб (протягом 9 місяців 
2024 року народилося 2 дитини, померло 36 осіб). Природне скорочення 
населення за 9 місяців 2025 року – 21 особа. 

На території Дмитрівського старостинського округу здійснюють 
господарську та підприємницьку діяльність такі суб’єкти господарювання:  
ТОВ «Єристівський ГЗК», ТОВ «Біланівський ГЗК», ФГ «Відродженння-Агро», 
ДП «Кременчуцьке лісове господарство». Особи працездатного віку працюють 
як на території Дмитрівського старостинського округу (школа, дошкільний 
заклад, амбулаторії, магазини, пошта, фермерські господарства тощо), так і на 
підприємствах і організаціях міст Горішні Плавні та Кременчука  
(ПрАТ «Полтавський ГЗК», швейні підприємства, бюджетні установи, 
торгівельні підприємства тощо). 

Східний старостинський округ 

На території Східного старостинського округу налічується 8 населених 
пунктів: села Григоро-Бригадирівка, Мотрине, Солошине, Келеберда, Салівка, 
Карпівка, Махнівка, Петрашівка. Центр Східного старостинського округу – село 
Григоро-Бригадирівка, яке розташоване на відстані 23 км від міста Горішні 
Плавні. Населення старостинського округу станом на 01.10.2025 складає  
2 406 осіб (станом на 01.10.2024 – 2 468 осіб).  

На території Східного старостинського округу знаходяться та здійснюють 
діяльність такі суб’єкти господарювання: ТОВ «Дніпро», ТОВ «Діорит»,  
ТОВ «Солошинський гранітний кар’єр», база відпочинку «Лтава»,  
С(Ф)Г «Шанс», С(Ф)Г «Кристал», С(Ф)Г «ЛіС», СФГ «Родничок»,  
СФГ «Васильок», ФГ «Дніпровське», ФГ «Григорівське», ФГ «Колоскове»,  
ФГ «Бригадирівське», ФГ «Золотоколосе», ФГ «Техно-Агро»,  
СФГ «Андрієве», СФГ «Яре», ФГ «Агродостаток», СТОВ «Говтва»,  
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ФГ «Пасічник-2011», ТОВ «Харвест Ленд», ТОВ «Салівське ЛТД», фізичні 
особи-підприємці тощо. 

Крім цього, на території старостинського округу знаходяться Салівське 
лісництво Державного підприємства «Кременчуцьке лісове господарство», 
товариство мисливців та рибалок «Тахтаївське». 

Особи працездатного віку працюють як на території старостинського 
округу (школи, дошкільні навчальні заклади, фермерські господарства, 
фельдшерські пункти, сільські клуби, пошта тощо), так і в м. Горішні Плавні  
(ПрАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК», швейні підприємства 
тощо). 

Основна життєдіяльність населення Дмитрівського та Східного 
старостинських округів пов’язана з містом Горішні Плавні, а саме: 

- значна частина населення округів працює на підприємствах міста Горішні 
Плавні; 

- деякі жителі міста мають нерухомість (садиба, дім тощо) на території 
старостинських округів і навпаки; 

- пожежна охорона міста Горішні Плавні обслуговує територію цих 
старостинських округів. 
 

Агропромисловий комплекс 

Агропромисловий комплекс територіальної громади представлений 
агропідприємствами та фермерськими господарствами, які займаються 
вирощуванням зернових, бобових та олійних культур, розведенням великої 
рогатої худоби, виробництвом молочної продукції, вирощуванням риби, 
покращенням та збільшенням рибних запасів у водоймах. Господарська 
діяльність здебільшого здійснюється на землях, наданих у власність та/або 
користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, 
товарного сільськогосподарського виробництва або особистого селянського 
господарства. 

Рослинництво є основною галуззю сільського господарства, рівень 
розвитку якої визначає ступінь використання земель сільськогосподарського 
призначення, забезпечення регіону продовольством, кормами – тваринництво, 
сировиною – промисловість. Комплексне поєднання рослинництва, 
тваринництва і агровиробництва – основна умова успішного розвитку 
агропромислового комплексу. 

Господарську діяльність у галузі рослинництва здійснюють близько 90 % 
усіх сільськогосподарських виробників громади. 

Агропідприємства мають в обробітку площу в розмірі близько 6 тис. га. 
Найбільшими агровиробниками за кількістю оброблюваних земель у 

територіальній громаді є: СТОВ «Говтва» - 638,6 га; ФГ «Відродження-Агро» - 
1 306 га; С(Ф)Г «Техно-Агро» - 145,6 га; С(Ф)Г «Шанс» - 1 073,7 га;  
ТОВ «Дніпро» - 802,7 га; С(Ф)Г «Ліс» - 727,6 га; С(Ф)Г «Кристал» - 322,3 га;  
ФГ «Пасічник-2011» - 118,7 га. 
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Перевага надається вирощуванню зернових культур, а саме: озимої 
пшениці, ячменю озимого та ярого, кукурудзи, гороху та проса, з технічних 
культур вирощують: сою, соняшник, кукурудзу.  

Під урожай 2025 року по територіальній громаді при осінніх та весняно-

польових роботах засіяно 4,5 тис. га, з них: озимої пшениці – 1,2 тис. га; ячменю 
– 59 га; гороху – 467 га; проса – 37 га; гречки – 10 га; соняшнику – 1,7 тис. га; 
кукурудзи –812 га; сої – 248 га. 

Під час збирання сільськогосподарських культур станом на 05.11.2025 
намолочено 7,7 тис. тн, а саме: озимої пшениці – 5,7 тис. тн (урожайність склала 
46,6 ц/га); ячменю – 239 тн (40,4 ц/га); гороху – 1,3 тис. тн (27,4 ц/га); проса–  

129 тн (34,7 ц/га); гречки – 12 тн (11,9 ц/га); сої – 314 тн (12,6 ц/га). 
Вищезгадані сільськогосподарські культури мають 100% результат 

обмолоченого до посіяного. 
98,2% обмолоченого до посіяного має соняшник (намолочено – 4,3 тис. т; 

урожайність – 26,5 ц/га), кукурудза – 59,2% обмолоченого до посіяного 
(намолочено – 1,7 тис. т; урожайність – 36,2 ц/га). 

З вересня місяця поточного року розпочато посів озимих культур. Станом 
на 05.11.2025 засіяно озимих культур: пшениці – 1,1 тис. га, ячменю – 96 га, 
ріпаку – 573 га. 

Тваринництво – пріоритетна галузь сільського господарства, яка 
забезпечує населення якісними продуктами харчування, а для промислових 
виробників є постачальником сировини. 

Галузь тваринництва представлена сільськогосподарським виробником – 

ФГ «Відродження – Агро», яке розводить велику рогату худобу (Дмитрівський 
старостинський округ). 

Рибництво – це один із основних напрямів аквакультури і галузь сільського 
господарства, яка стрімко розвивається. Господарства, що займаються 
вирощуванням риби, збільшують рибні запаси у водоймах Полтавщини. Для 
розведення риби використовують як природні, так і штучні водойми.  

З керівниками сільськогосподарських та фермерських господарств 
постійно здійснюється комунікація, доводиться інформація про діючі програми 
підтримки та гранти для підприємств в сфері сільського господарства. 

З 2022 року Міністерство аграрної політики та продовольства України 
запустило онлайн платформу Державний аграрний реєстр (далі - ДАР), яка 
відкрита для реєстрації всіх українських аграріїв. Сільгоспвиробники, які 
зареєстровані в ДАР, можуть у режимі реального часу отримати доступ до 
інформації про наявні програми підтримки та подати заявки на них онлайн. Про 
програми державної підтримки аграрії громади постійно інформуються. 
 

 

 

 

 

Директор департаменту 

економічного розвитку та ресурсів   Ольга ОВЧИННІКОВА 
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